Вариант 1
1. Реши задачу.

На складе было 53 кг лука, картофеля на 26 кг больше, чем лука, а моркови на 19 кг меньше  чем картофеля. Сколько килограммов моркови было на складе?

2. Реши примеры.

27+51
89-56
46-35
12+17

33+17
39+31

95-64
42-32

64+25
18-12

3. Реши уравнения

х+4=12
14-х=8

4. Найди значение выражение
12+а, если а=23

в-32, если  в=60

5. Начерти  прямоугольник со сторонами 7 см и 
2 см. Найди периметр.
Вариант 2

6. Реши задачу.

На складе было 52 кг лука, картофеля на 27 кг больше, чем лука, а моркови на 19 кг меньше, чем картофеля. Сколько кило​граммов моркови было на складе?

7. Реши примеры.

25+52

88-55

45-34

13+16

34+16

38+32

96-65

43-33

65+24

17-11

8. Реши уравнения

х+5=12

14-х=7

9. Найди значение выражение

12+а, если а=22

в-32, если  в=62
10. Начерти  прямоугольник со сторонами 8 см и 

2 см. Найди периметр.

